

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Харківський національний автомобільно-дорожній університет



у співпраці з

**Харківський національний економічний університет
імені Семена Кузнеця (м. Харків, Україна)**

**Національний університет водного господарства
та природокористування (м. Рівне, Україна)**

**Навчально-науковий інститут бізнес-технологій «УАБС»
Сумського державного університету (м. Суми, Україна)**

**Харківський навчально-науковий інститут
ДВНЗ «Університет банківської справи» (м. Харків, Україна)**

**СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ
ОБЛІКУ, ОПОДАТКУВАННЯ ТА
МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ
ВІДНОСИН**

ПРОГРАМА
**Всеукраїнської науково-практичної конференції,
Україна, м. Харків, 31 травня 2019 р.**

ХНАДУ, 2019

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ:

<i>Туренко Анатолій Миколайович</i>	д-р техн. наук, професор, ректор, ХНАДУ (голова оргкомітету)
<i>Богомолів Віктор Олександрович</i>	д-р техн. наук, професор, проректор з наукової роботи, ХНАДУ (заступник голови оргкомітету)
<i>Дмитрієв Ілля Андрійович</i>	д-р екон. наук, професор, декан факультету управління та бізнесу, ХНАДУ (заступник голови оргкомітету)
<i>Маліков Володимир Васильович</i>	д-р наук з держ. упр., професор, завідувач кафедри обліку, оподаткування та міжнародних економічних відносин, ХНАДУ (заступник голови оргкомітету)
<i>Шталь Тетяна Валеріївна</i>	д-р екон. наук, професор, декан факультету міжнарод- них економічних відносин, Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця
<i>Сазонець Ольга Миколаївна</i>	д-р екон. наук, професор, завідувач кафедри міжнарод- них економічних відносин, Національний університет водного господарства та природокористування, м. Рівне
<i>Беляєва Людмила Анатоліївна</i>	канд. екон. наук, доцент, доцент, доцент кафедри обліку та оподаткування, Харківський ННІ ДВНЗ «Університет банківської справи»
<i>Бурденко Ірина Миколаївна</i>	канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри бухгалтерського обліку та оподаткування, ННІ БТ «УАБС» Сумського державного університету
<i>Силенко Наталія Миколаївна</i>	канд. юрид. наук, доцент, доцент кафедри правового регулювання економіки, Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця
<i>Ковальова Тетяна Володимирівна</i>	канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри обліку, оподаткування та міжнародних економічних відносин, ХНАДУ
<i>Болдовська Катерина Петрівна</i>	канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри обліку, оподаткування та міжнародних економічних відносин, ХНАДУ (відповідальний секретар)

ПРОГРАМА РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ

31 травня 2019 р.

Назва заходу	Час проведення	Місце проведення
Реєстрація учасників	10:00 – 10:30	ауд. 159 (1 поверх)
Пленарне засідання	10:30 – 11:30	ауд. 265 (2 поверх)
Кава-брейк	11:30 – 12:00	ауд. 159
Робота секцій	12:00 – 15:00	ауд. 253, 265, 159
Обговорення та підведення підсумків роботи конференції	15:00 – 16:00	ауд. 265

Конференція буде відбуватися у Навчальному корпусі Факультету управління та бізнесу ХНАДУ за адресою: вул. Владислава Зубенка, 3-А (найближча станція метро – «Академіка Павлова»)

Регламент роботи:

- доповідь на пленарному засіданні – до 10 хв.;
- доповідь на секційному засіданні – до 7 хв.;
- виступ в обговоренні – до 5 хв.;

Офіційні мови роботи конференції – українська, англійська, російська, польська.

Контактна інформація:

Заступник голови організаційного комітету конференції:

Маліков Володимир Васильович – д-р наук з держ. упр., професор, завідувач кафедри обліку, оподаткування та міжнародних економічних відносин ХНАДУ; тел.: (057) 738-77-86;

Координатор, відповідальний секретар конференції:

Болдовська Катерина Петрівна – канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри обліку, оподаткування та міжнародних економічних відносин ХНАДУ; тел.: (057) 738-77-86; e-mail: ie_khnahu@ukr.net.

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

Головуючий – *Маліков Володимир Васильович,*
д-р наук з держ. упр., професор

Дмитрієв Ілля Андрійович, д-р екон. наук, професор, декан факультету управління та бізнесу

Харківський національний автомобільно-дорожній університет
ВСТУПНЕ СЛОВО І ПРИВІТАННЯ УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ

Маліков Володимир Васильович, д-р наук з держ. упр., професор

Хорошилова Ірина Олександрівна, канд. екон. наук

Харківський національний автомобільно-дорожній університет
НЕОБХІДНІСТЬ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ПОДАТКОВОГО РЕФОРМУВАННЯ В УКРАЇНІ

Болдовська Катерина Петрівна, канд. екон. наук, доцент

Харківський національний автомобільно-дорожній університет

ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ДО СИСТЕМИ СВІТОВОГО ГОСПОДАРСТВА НА ЗАСАДАХ ПРОВАДЖЕННЯ ЗБАЛАНСОВАНОЇ ЕКСПОРТООРІЄНТОВАНОЇ Й ІМПОРТОЗАМІННОЇ ПОЛІТИКИ

Бурденко Ірина Миколаївна, канд. екон. наук, доцент

Навчально-науковий інститут бізнес-технологій «УАБС» Сумського державного університету

СИНЕРГІЯ ТА БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК

Ковальова Тетяна Володимирівна, канд. екон. наук, доцент

Харківський національний автомобільно-дорожній університет

ПРО МОЖЛИВОСТІ ВДОСКОНАЛЕННЯ ПЛАНУ РАХУНКІВ

Нікітіна Аліна Вадимівна, канд. екон. наук, доцент

Харківський національний автомобільно-дорожній університет

INNOVATIVE BUSINESS DEVELOPMENT AND WAYS TO STIMULATE IT: EXPERIENCE OF HIGHLY DEVELOPED COUNTRIES

Остапенко Олена Геннадіївна, канд. юрид. наук, доцент

Харківський національний автомобільно-дорожній університет

ПРОЦЕДУРА БАНКРУТСТВА: НОВЕЛИ ЗАКОНОДАВСТВА

Перунова Олена Миколаївна, канд. юрид. наук, доцент

Харківський національний автомобільно-дорожній університет

МІЖНАРОДНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ДОГОВІР У СИСТЕМІ МІЖНАРОДНОГО ЕКОНОМІЧНОГО ПРАВА

СЕКЦІЙНІ ЗАСІДАННЯ

СЕКЦІЯ 1. ВІТЧИЗНЯНІ І ЗАРУБІЖНІ СИСТЕМИ ОБЛІКУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ: СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

Богашко О.Л. Фінансовий і управлінський облік як інтегрована система інформаційного забезпечення прийняття управлінських рішень на підприємстві

Болдовська К.П. Інструментарій і система забезпечення податкового планування на підприємстві

Волинець Є.Г. Капітальні інвестиції підприємства в обліку податку на додану вартість

Зорянський В.А. Вплив податкового навантаження на стабільність банківського сектору України

Ковальчук І.В. Удосконалення управлінського обліку діяльності суб'єктів господарювання

Кравченко Д.О. Проблемні аспекти обліку соціально-відповідальної діяльності

Лавришина В.Г. Відображення доходів від реалізації за міжнародними та національними стандартами

Лубенська А.В. Шляхи вдосконалення обліку розрахунків з оплати праці

Лукін В.О. Концептуальна основа в обліку України

Макогон В.Д. Особливості становлення та розвитку податкової системи України

Савченко Т.Г., Мірошниченко О.В. Розвиток інтегрованої звітності банків України відповідно до європейських стандартів

Хорошилова І.О., Лобач К.Р. Податкове планування в розвитку підприємств

Хорошилова І.О., Озерова О.О. Вітчизняні і зарубіжні системи обліку та оподаткування

Яценко В.Ф. Система обліку і калькулювання собівартості продукції за повними витратами: вітчизняний і зарубіжний досвід

Дискусія

СЕКЦІЯ 2. СУЧАСНИЙ ВЕКТОР РОЗВИТКУ СВІТОВОГО ГОСПОДАРСТВА ТА МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН

Болдовська К.П. Розвиток міжнародного співробітництва України на засадах поглиблення євроінтеграції

Болдовська К.П. Міжнародне науково-технічне співробітництво: механізми організації і регулювання та особливості формування державної політики у цій сфері

Болдовська К.П. Науково-методологічне підґрунтя стратегічного цілепокладання при розробці концепції розвитку регіону

Болдовська К.П. Іноземне інвестування як стратегічна складова забезпечення економічного розвитку України

Harkusha V.O. Characteristics of the international marketing business environment on the example of Amway

Герасименко О.В. Сучасні тенденції створення спільних цінностей бізнесу, суспільства і держави

Гринюк Н.А. Напрямки міжнародної економічної діяльності споживчої кооперації України

Диха М.В. Досвід нових індустріальних країн в контексті забезпечення міжнародної конкурентоспроможності

Зам'ятіна Є.Ж., Папакіна А.С. Організаційно-економічні аспекти формування механізму забезпечення міжнародної конкурентоспроможності підприємства

Ковешников Н.Л., Голли Я. Современный ресторанный бизнес и рынок общественного питания: мировые тенденции и украинские перспективы

Лиженков Д.В., Цубера Р.С. Сучасні тенденції світової і вітчизняної торгівлі транспортними послугами

Луцків О.М. Євроінтеграційні орієнтири інноваційного розвитку економіки України

Миронов Ю.Б. Сучасні тренди та проблеми розвитку міжнародного туризму

Nikitina A.V. Securities as an object of investment on world stock market

Піддубна Л.І. Визначення особливостей розвитку експортного потенціалу українських підприємств у 1991-2018 рр.

Pugachevska K.S. Trade enterprise competitiveness on the foreign market

Редзюк Є.В. Трансформація залучення інвестицій в світі як виклик для України

Солопун Н.М. Особливості економічних ризиків терористичного генезу для країн з ринковою економікою

Червякова В.В., Червякова Т.І. Вплив інноваційних технологій на формування світових торговельних потоків

Дискусія

СЕКЦІЯ 3. ЕКОНОМІКО-ПРАВОВІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ТА ІНТЕГРАЦІЙНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ

Андрєєва Д.В., Гасанов Ю. Особливості вибору збутового каналу у процесі формування інтернаціоналізованої системи розподілу підприємства
Алексєєнко І.А., Жилінська А.С. Управління витратами машинобудівного підприємства

Бодра Ю.А., Тешинер І.С. Управління ризиками зовнішньо- економічної діяльності підприємства

Болдовська К.П., Давиденко Д.В. Особливості розробки маркетингового комплексу підприємства, орієнтованого на зовнішній ринок

Болдовська К.П., Лиженков Д.В. Інструментарій розбудови інноваційної системи країни як підґрунтя забезпечення її сталого економічного зростання

Бугріменко Р.М., Смірнова П.В. Трансформація підприємств роздрібної торгівлі в умовах глобалізації

Бурковська А.І. Нормативне регулювання питань якості продуктів харчування як основна умова продовольчої безпеки держави

Вітряк Т.Б. Економіко-математичне моделювання як інструмент вивчення процесів ринку праці

Водолазька А.О., Болдовська К.П. Аспекти вибору зарубіжного постачальника як основи ефективної організації імпорتنих закупівель підприємства

Войчишена Ю.В. Економічні проблеми розвитку переробної промисловості в умовах глобалізаційних та інтеграційних перетворень

Волинець Є.Г., Колісник В.В. Методичний підхід до оцінки ризику кредитного портфеля комерційного банку

Волкова А.Р. Проблемы экономического развития и конкурентоспособности субъектов хозяйствования в условиях глобализационных и интеграционных преобразований

Воляк О.О. Концепція управління вартістю промислових підприємств України

Грунська Т.В. Економічні проблеми розвитку харчової промисловості України в умовах глобалізації

Демиденко М.С. Проблеми врегулювання неплатоспроможності підприємств в Україні

Кириченко Г.В. Вартісно-орієнтоване управління як критерій ефективності роботи підприємства

Ковешников Н.Л. Особенности корпоративной стратегии и развития системы международного бизнеса Sony Corporation

Копитко М.І., Яцкевич В.Р. Бенчмаркінг у діяльності страхових компаній в умовах глобалізації

Коротка О.І. Модель як механізм вирішення проблем управління розвитком суб'єктів господарювання

Levkovets N.P. Legislative provision of economic security of the functioning of Ukrainian enterprises

Маренич А.О., Болдовська К.П. Методичні аспекти оцінки ефективності імпортних операцій підприємства

Матвійченко В.В., Болдовська К.П. Особливості застосування механізмів венчурного фінансування в інноваційному процесі

Мельничук О.О. Аналіз тенденцій ризиків фінансування підприємств АПК

Нікіміна А.В. Декомпозиційна модель управління економічної безпеки підприємства в умовах глобалізації

Nikitina A.V., Kadygrob Yu. Yu. Main principles and types of portfolio investment under globalization conditions

Нікіміна А.В., Лиженков Д.В. Класифікація інвестиційних проєктів як важливе теоретичне підґрунтя для формування ефективної системи управління міжнародними інвестиціями

Оніщенко М.Л., Дутченко О.О. Формування інформаційного ресурсу – стратегічний напрямок розвитку сучасних підприємств

Перепелюкова О.В., Новіченко О.І. Особливості стратегічного управління зовнішньоекономічною діяльністю сільсько-господарського підприємства

Плигач К.Д. Сучасний стан техніко-технологічного потенціалу сільськогосподарських підприємств черкаської обл.

Полінкевич О.М., Романюк А.Ю. Складові та проблеми проведення дью діліндженсу в Україні

Притуляк Н.М. Інтеграція інтелектуального капіталу в систему фінансового управління компанією

Сарыева А., Базарова З. Методические аспекты оценки эффективности работы внешнеторгового аппарата предприятия

Севрук І.М. Формування маркетингової товарної політики підприємства на зарубіжних ринках

Тисленко В.И., Васильченко А.И. Разработка стратегии предприятия на международном рынке в рамках системы маркетинг-менеджмента ВЭД

Трушкіна Н.В. Правові проблеми розвитку логістичних кластерів в Україні

Хорошилова І.О., Старенков Д.О. Моделювання діяльності комерційного банку

Цубера Р.С., Лиженков Д.В. Методичні аспекти й інструментальні процедури процесу формування стратегії виходу підприємства на зовнішній ринок

Шломчак Г.Г., Мироненко М.А. Особливості сучасного стану розвитку металургійної галузі України

Дискусія